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№   655-р/пк-ск від 05.04.2016 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю  Фірма
"Кріогенсервіс"

вул. Київська, 29-К, с. Петрівське, 
Києво-Святошинський р-н, 
Київська обл., 08132

Комунальна установа  "Запорізька 
міська багатопрофільна клінічна 
лікарня № 9"

вул. Щаслива, 1, м. Запоріжжя, 69065

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія)  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  Фірми 
"Кріогенсервіс" (надалі  –  Скаржник,  ТОВ  Фірма  "Кріогенсервіс")  від  11.03.2016  №  130 
(зареєстровану в Комітеті 11.03.2016 за № 8-20/812-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
комунальною установою "Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня № 9" (надалі – 
Замовник)  порядку  проведення  процедури  запиту  цінових  пропозицій  –  "20.11.1.  Кисень 
рідкий  медичний"  [оголошення  №  025927,  оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого 
органу з питань державних закупівель, бюлетень від 02.02.2016 № 21(02.02.2016)] (надалі – 
Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі та просить:
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- прийняти Скаргу до розгляду;
-  встановити  наявність  порушень  Замовником  порядку  проведення  Процедури 

закупівлі;
-  зобов’язати  Замовника  скасувати  рішення  про  відміну  Процедури  закупівлі  та 

завершити  Процедуру  закупівлі  відповідно  до  вимог  Закону  України  "Про  здійснення 
державних закупівель".

Рішенням Колегії від 12.03.2016 № 457-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
Листом від  12.03.2016 № 20-29.3/07-997-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

Листом від 18.03.2016 № 01-8/162 Замовник надав Колегії матеріали та пояснення по 
суті Скарги.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Відповідно  до  копії  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів 
(кваліфікаційних  пропозицій,  цінових  пропозицій)  від  16.02.2016  №  б/н  свої  цінові 
пропозиції для участі у Процедурі закупівлі подали:

1) Скаржник;
2) командитне товариство "ТОВ "Запорізький автогенний завод" і Компанія" (надалі 

– КТ "ТОВ "Запорізький автогенний завод" і Компанія");
3)  приватне  акціонерне  товариство  "Харківський  автогенний  завод"  (надалі  –    

ПрАТ "Харківський автогенний завод").

Згідно  з  копією  протоколу  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів  (цінових 
пропозицій) від 19.02.2016 № 18 до процедури оцінки були допущені цінові пропозиції усіх 
учасників; найбільш  економічно  вигідною  Замовником  визнано  цінову  пропозицію 
Скаржника.

Відповідно до оголошення про результати закупівлі, розміщеного на на веб-порталі 
Уповноваженого органу з питань державних закупівель, [бюлетень № 069176 від 09.03.2016 
№ 45(09.03.2016)] Замовник відмінив торги "через порушення, які вплинули на об’єктивність 
визначення переможця процедури закупівлі".

1.  ТОВ  Фірма  "Кріогенсервіс" повідомляє  у  Скарзі,  що  04.03.2016  йому  стало 
відомо,  що  Замовник  відмовляється  підписувати  договір  за  результатами  Процедури 
закупівлі, у зв’язку з чим, за інформацією Скаржника, він надіслав лист Замовнику лист від 
04.03.2016  
№ 121  з  проханням  повідомити  про  причини  відмови  у  підписанні  договору,  на  що,  як 
зазначає Скаржник, Замовником було надано відповідь листом від 04.03.2106 № 01-8/134, у 
якому  було  зазначено,  що  причиною  відмови  стало  повторний  перегляд  комітетом  з 
конкурсних торгів наданого Скаржником пакету документів, внаслідок якого були виявлені 
порушення  подачі  необхідного  для  участі  в  Процедурі  закупівлі  пакету  документів  та 
виявлені порушення в наданих ТОВ Фірма "Кріогенсервіс" документах.

За  твердженням  Скаржника,  зазначені  дії  Замовника  суперечать  законодавству  у 
сфері  державних  закупівель  та  порушують  права  та  охоронювані  законом  інтереси  
ТОВ  Фірма  "Кріогенсервіс",  оскільки  Законом  України  "Про  здійснення  державних 
закупівель" (надалі – Закон) не передбачено можливість Замовника на повторний перегляд 
комітетом з конкурсних торгів наданого пакету документів після оголошення повідомлення 
про акцепт цінової пропозиції учасника Процедури закупівлі.
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Замовник  у  своїх  поясненнях  по  суті  Скарги  зазначає,  що  учасником,  а  саме  
КТ "ТОВ "Запорізький  автогенний  завод"  і  Компанія"  було  зроблено  звернення,  де  було 
вказано  на  суттєві  недоліки  та  невідповідність  пропозиції  ТОВ  Фірма  "Кріогенсервіс" 
вимогам запиту цінових пропозицій.

Замовник  повідомляє,  що  повторно  переглянувши  пакет  документів,  наданий  
ТОВ Фірмою "Кріогенсервіс", окрім недоліків  та невідповідностей,  вказаних у зверненні  
КТ "ТОВ "Запорізький  автогенний  завод"  і  Компанія",  додатково  було  виявлено  ще  ряд 
недоліків,  які  не дозволяли допустити  цінову пропозицію  ТОВ Фірми "Кріогенсервіс" до 
розгляду і участі у Процедурі  закупівлі.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
У Законі  відсутні  положення,  які  б  забороняли  Замовнику  повторно  переглядати 

цінові пропозиції  учасників Процедури закупівлі.
Виходячи з вищевикладеного, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в 

цій частині.

2. За твердженням  ТОВ Фірма "Кріогенсервіс", Замовником допущені порушення, 
які  вплинули  на  правомірність  прийнятого  рішення  про  відміну  Процедури  закупівлі  та 
незаконно надано відмову у підписанні договору зі Скаржником за результатами Процедури 
закупівлі. 

Виходячи з вище викладеного, Скаржник просить зобов’язати Замовника скасувати 
рішення про відміну Процедури закупівлі та завершити Процедуру закупівлі відповідно до 
вимог Закону.

Замовник у своїх поясненнях по суті Скарги зазначає, що у зв’язку з тим, що строки 
акцепту  цінових  пропозицій  у  Процедурі  закупівлі  були  вичерпані,  за  твердженням 
Замовника,  у  комітету  з  конкурсних  торгів  Замовника  не  було  можливості  виправити 
допущену  помилку,  тому  було  прийняте  рішення  про  відміну  Процедури  закупівлі  та 
головний лікар не підписав договір з раніше визначеним Переможцем.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
Відповідно  до  частини  першої  статті  30  Закону  Замовник  відміняє  торги  в  разі, 

зокрема,  неможливості  усунення  порушень,  які  виникли  через  виявлені  порушення 
законодавства з питань державних закупівель.

Замовник надав на розгляд  Колегії копію протоколу від 04.03.2016 № 24, в якому 
міститься інформація щодо недоліків у ціновій пропозиції Скаржника та відповідно до якого 
"на засіданні комітету розглядалися питання щодо відміни процедури закупівлі, відповідно 
до п. 2 ч. 1 ст. 30 Закону України "Про здійснення державних закупівель" Замовник вирішив 
"прийняти відміну процедури закупівлі кисню рідкого медичного ДК 016:2010 20.11.1 Гази 
промислові (ДК 021:2015-241119000-4 Кисень)". 

Крім  того,  слід  зазначити,  що  підстава  відміни  Процедури  закупівлі,  наведена  в 
оголошенні про результати закупівлі,  не відповідає підставі,  наведеній у копії  протоколу  
від 04.03.2016 № 24.

Разом  з  цим  Замовник  не  обґрунтував,  не  надав  пояснень  та  документально  не 
підтвердив, які саме виявлені ним порушення законодавства з питань державних закупівель, 
що неможливо усунути, стали підставою для відміни Процедури закупівлі.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу  та  приймає  рішення  в  межах  одержаної  за 
скаргою інформації,  виходячи з  положень абзацу третього частини одинадцятої  статті  18 
Закону.
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Наведені  вище  обставини  свідчать  про  наявність  підстав  для  задоволення  Скарги 
частково.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати  комунальну  установу  "Запорізька  міська  багатопрофільна  клінічна 
лікарня № 9" скасувати рішення щодо відміни запиту цінових пропозицій – "20.11.1. Кисень 
рідкий  медичний"  [оголошення  №  025927,  оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого 
органу з питань державних закупівель, бюлетень від 02.02.2016 № 21(02.02.2016)].

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії
 А. ВОВК
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